

常见问题

什么是海外学习中心？

海外学习中心是纽卡斯尔大学提供给因边境限制而无法离开中国的本校学生的服务，为纽卡斯尔大学的远程在线教学提供有益的补充。

海外学习中心可提供哪些具体服务？

- 教室以及学习空间，以便纽卡斯尔大学学生使用和共享
- 由具备相应资格以及经验的工作人员提供学习辅导
- 网络连接
- 校内住宿（费用须额外支付）
- 校内设施（若为付费设施，则须另外支付费用）

关于报名与注册

谁可以加入海外学习中心？

如果您是已收到纽卡斯尔大学的 offer，并且将在 Trimester 3 入读的新生；或者是已注册纽卡斯尔大学授课式专业的在读生，欢迎您报名前往学习中心学习。由于学习中心的名额有限，报名者先到先得。

纽卡斯尔大学博士奖学金获得者、澳大利亚公民与永久居民以及未满 18 岁学生不在该中心招生范围之内。

如果您未满足报名条件但迫切需要到学习中心学习，请向我们咨询，联系方式为 international-enquiries@newcastle.edu.au 或扫描以下二维码添加纽卡斯尔大学中国留学生服务与支持团队微信。



我能学习哪些课程？

海外学习中心为学生提供与其他同学共同在线学习的空间。所有的教学均由纽卡斯尔大学教师在线完成，并且教学内容无论是面向本校区、海外学习中心或其他地点的学生都是一样的。学生需要联系他们的课程协调老师或课程顾问（programadvice@newcastle.edu.au）确认他们目前注册的课程是否可以在海外学习中心完成。

这些课程和在澳大利亚或新加坡校区的课程一样吗？

这些课程和在澳大利亚或新加坡校区的在线课程是一样的。所有的课程均由纽卡斯尔大学老师通过远程或在线方式讲授。

考试和评估方式与澳大利亚以及新加坡校区一样吗？

是一样的。如果您的课程需要考试，考试将通过远程或在线的方式来安排。如果您需要特殊协助，请您联系您的课程协调老师或课程顾问 (programadvice@newcastle.edu.au)。

海外学习中心是否有纽卡斯尔大学的任课老师或员工在现场？

由于边境开放限制，纽卡斯尔大学的老师目前无法前往中国，因此，海外学习中心没有任何纽卡斯尔大学的员工。纽卡斯尔大学已委托 AEMG 学院安排本土支持人员常驻学习中心，包括校区经理和学术助教。

是否必须前往学习中心学习？

不是，学生仍然可以选择在家中上网课；不过，加入学习中心的学生可获得额外的学习支持并且可以与同学保持互动。

是否需要持有学生签证才能到学习中心学习？

如果您是中国公民，您无须持有任何学生签证。如果您是非中国公民，情况或许有所不同。请您联系我们的中国留学生服务与支持团队，联系方式为 international-enquiries@newcastle.edu.au 或扫描以下二维码添加微信。



如果边境开放，学生希望到澳大利亚或新加坡校区继续学业，学生是否可以随时终止在学习中心的学习？

可以，但是已经支付的住宿费用将无法退还。

学习中心的学生是否可以兼职（part-time）修读？

不可以，学习中心的学生必须全日制学习，除非有令人信服且迫不得已的理由。

学习中心的学生在毕业的时候拿到的毕业证书以及成绩单与在澳大利亚或新加坡校区的学生拿到的一样吗？

一样，学生将收到标准的纽卡斯尔大学成绩单以及毕业证书。

如果学生申请了延期入学，是否还能申请到学习中心学习？

可以，请将您的延期信转发到中国留学生服务与支持团队以便审核，联系方式为 international-enquiries@newcastle.edu.au 或扫描以下二维码添加微信。



关于学习资源与活动

如果我在学习中心需要学术支持，我该怎么做？

请您与中心的学术助教预约辅导时间。如果学术助教无法回答您学业问题，请您联系学校的课程顾问 programadvice@newcastle.edu.au。

我需要携带自己的电脑到学习中心吗？

是的，您需要带自己的学习设备到学习中心。您可以使用公共 WiFi 以及针对学习用途的 VPN。

我可以使⽤东北⼤学秦皇岛分校的图书馆资源吗？

可以，并且您还可以进入该校的公共学习区域。

是否会为学习中心的学生安排社交活动？

会的。学习中心将定期组织社交活动，让您与同学保持联系和交流。

关于费用、奖学金以及退款

除了学费，我需要向学习中心支付额外的费用吗？

您无须向学习中心支付任何额外的费用，但您需要负责自己的生活费、住宿费、差旅费、医疗费以及保险费。

有提供给学习中心学生的奖学金吗？

学生可以申请纽卡斯尔大学提供的任何奖学金，但学生需要查看他们是否符合该奖学金项目的申请条件。

如果我中途离开学习中心，我的学费能退还吗？

如果您选择退出学习中心并在家继续您的学习，您的学费不会退还。然而，如果您退出你的专业学习或不再注册课程，您的学费将按照纽卡斯尔大学的退款规定进行处理。

关于住宿

学习中心的住宿条件如何？

学习中心为学生提供的是带简单寝具的标准双人间，费用为每人每天 40 元人民币。学生需要每三个月向东北大学秦皇岛分校支付一次住宿费。

我可以住在校外吗？

不可以。所有加入学习中心的学生都必须住在中方大学校内，即东北大学秦皇岛分校北戴河校区，并且遵守中方大学的住宿管理以及疫情防控规定。如果您在读期间计划前往秦皇岛市以外的地方，请您务必知会中方大学。

如果我决定中止在学习中心的学习，我的住宿费可以退还吗？

这取决于中方大学的退款规定。

如果我没有在以上常见问题中找到我的答案，请问我该如何咨询？

请您将您的问题发到中国留学生服务与支持团队，联系方式为 international-enquiries@newcastle.edu.au 或扫描以下二维码添加微信。

